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Q8pb January 1966 
(8mm Violet Phos.) ..........£55.00 

Q9p February 1966 Phos .........£55.00 
Q12 May 1966 .......................£160.00 
Q18 November 1966................£40.00 
Q18p November 1966 Phos.......£22.00 
Q21p February 1967 Phos .........£32.00 
Q22 March 1967 ......................£28.00 
Q22p March 1967 Phos .............£22.00 
Q23 April 1967 ........................£22.00 
Q23p April 1967 Phos ...............£22.00 
Q24p May 1967 Phos ................£18.00 
Q26p July 1967 Phos .................£75.00 
Q27p August 1967 Phos ............£40.00 
 
6/- Machin Booklets 
QP32 1968 January ....................£30.00 
QP34 1968 March ......................£25.00 
QP35 1968 April ........................£24.00 
QP38 1968 June ...........................£1.20 
QP40 1968 August .......................£1.00 
QP41 1968 September .................£1.00 
QP42 1968 October......................£1.00 
QP43 1968 November..................£0.95 
QP44 1968 December ..................£0.95 
QP45 1969 January ......................£1.50 
QP46 1969 February ....................£2.00 
QP47 1969 March ........................£1.50 
QP48 1969 May ...........................£2.00 
QP49 1969 July............................£1.50 
QP50 1969 September .................£2.80 
QP51 1969 November..................£2.00 
QP52 1970 January ......................£2.00 
QP53 1970 April ..........................£1.50 
QP54 1970 August .......................£1.25 
QP55 1970 October......................£1.50

The Machin 6/- Jay Booklet  
‘Gum Arabic’ Story 
WE CAN NOW OFFER – as follows, 
1st Come, 1st Served. Exceptional Low 
Prices! 6/- MARCH 1969 WITH JAY 
COVER (COMPLETE BOOKLET) 
Sequence of Panes GUM ARABIC (G) 
and PVA (p) – Perfs as they come: 
SG QP47a GGP, Cat. £170 ...........£55.00 
SG QP47b PGP, Cat. £80..............£25.00 
SG QP47d GPP, Cat. £80..............£25.00 
EXTRA SPECIAL 
One of Each (3), Cat. £330...........£95.00 

10/- Wilding Booklets 
X1 No Date 1961 ...................£85.00 
X3 April 1962 ........................£50.00 
X6 July 1963..........................£85.00 
X7 December 1963 ................£85.00 
X9 December 1964 ..............£450.00 
X10 August 1965.....................£15.00 
X11 December 1965 ................£30.00 
X12 February 1966 ..................£30.00 
X14 November 1966................£15.00 
 
10/- Phosphor Booklets 
X16p August 1967.......................£4.00 
X17p February 1968 Phos ...........£3.00 
 
10/- Machin Booklets 
XP4 1968 May ...........................£2.50 
XP5 1968 August .......................£2.50 
XP6 1968 September .................£1.50 
XP7 1969 February ....................£1.50 
XP8 1969 May ...........................£2.00 
XP9 1969 August .......................£2.00 
XP10 1969 November..................£3.00 
XP11 1970 February ....................£2.60 
XP12 1970 November..................£3.50

Last time we listed these, they sold out  
very quickly – order early. Good Used 
GEORGE VI 
1951 Festival £1 Brown, SG 512, .............................................. £17.50 
QUEEN ELIZABETH II 
1958 1st De La Rue 2/6, SG 536a.............................................. £6.00 
1959 2nd De La Rue £1, SG 598 ............................................... £9.50

NP29 August ‘68 
with 4d Pane 

UB10a with one 
9.5mm Centre 

Band Perf Type 
AP with Trimmed 

Perfs (Cat. 
£25.75) £7.50 

 
do. Perf Type 1 
(Cat. £28.75) 

£9.50

Missing Phosphor on Se-tenant Pane SG X849ny (Cat. £55.00 ..£25.00 
do. Missing Phosphor on 12p Pane SG X8951y (Cat. £65.00) Booklet 
(Cat. £68.75)..................................................................................£2750

GB HIGH VALUES IN 
BLOCKS OF FOUR

BOOKLET VARIETIES

1980 £3 Wedgwood booklet (DX2)

ROYAL MAIL UNCUT PRESS SHEETS
All Press Sheets are sent in a Cylindrical Tube – Please add £5 Postage & Packing. 

These sheets may have slight imperfections as stated by Royal Mail and as supplied. 
A fortunate purchase allows us to make these special offers at just Face Value!. Only 1 of each available. 

RM Ref. Year/Description SG Qty. of Face 
No. M/Shts Value 

PZ002 2007 Arnold Machin Miniature Sheet................................................................................ MS2743 (12) £50.40 
PZ004 2008 James Bond Miniature Sheet..................................................................................... MS2803 (12) £58.08 
PZ005 2008 House of Lancaster & York Miniature Sheet ............................................................ MS2818 (21) £78.96 
PZ006 2008 Cathedrals Miniature Sheet....................................................................................... MS2847 (16) £61.12 
PZ007 2008 50th Anniversary of Country Definitives Miniature Sheet ....................................... MSNI153 (15) £148.50 
PZ010 2009 House of Tudor Miniature Sheet............................................................................... MS2930 (16) £64.00 
PZ011 2009 Kew Gardens Miniature Sheet .................................................................................. MS2941 (16) £64.00 
PZ012 2009 Post Boxes Miniature Sheet ...................................................................................... MS2954 (18) £60.66 
PZ013(16) 2010 House of Stewart M/Sheet ........................................................................................ MS3053 (21) £80.22 
PZ014(17) 2010 Accession of GVI M/Sheet ....................................................................................... MS3065 (20) £42.00 
PZ018(22) 2011 House of Hanover M/Sheet ....................................................................................... MS3229 (21) £76.44 
PZ020(24) 2012 Diamond Jubilee Definitives Miniature Sheet .......................................................... MS3272 (12) £79.20 
PZ023(26) 2015 Penny Black Miniature Sheet.................................................................................... MS3710 (15) £66.00 
PZ022 2013 Betram Mackennel Seahorses Limited Edition of just 150 
(PV001) (Contains 12 of each value) ............................................................................................... N/A (12) £250.00 
Numbers in Brackets are Royal Mail Reference Numbers where 2 numbers are quoted.

IDEAL FOR FRAMING

ALL AT 
JUST 
FACE 

VALUE

1918 MINI WAR TAX COLLECTION

10 all Different stamps from British Honduras (2), Cayman Islands, Ceylon, 
Gibraltar, Jamaica, Montserrat, Trinidad & Tobago (2) and Turks & Caicos 
Islands. Special Offer .............................................................................£5.00




